

ПМ 23230041000108126441



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ  
ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по

(наименование территориального органа государственного контроля (надзора))

Протокол осмотра  
при проведении профилактического визита

«02» ноября 2023г.

МБДОУ « Детский сад № 38»

Нами, главным специалистом - экспертом отдела санитарного надзора Жаворонковой Ольгой Ивановной Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю, старшим специалистом 1 разряда отдела санитарного надзора Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю Ваньковой Татьяной Леонидовной

(должность, фамилия и инициалы лица, проводившего осмотр)

на основании абзаца 2 пункта 11(4) постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля»

произведен осмотр: территории, игровых групповых площадок, помещений групповых ячеек, производственных помещений пищеблока, помещений для оказания медицинской помощи, прачечной (МБДОУ « Детский сад № 38» )

(наименование территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

находящихся по адресу: г. Краснодар, ул. Северная, 264

(указывается адрес нахождения территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

Осмотр проведен «02» ноября 2023 г. с участием контролируемого лица (его представителя): заведующего МБДОУ «Детский сад № 38» Ананченко Т.В., по адресу: г. Краснодар, ул. Северная, 264 ( ИНН 2308073164, ОГРН 1022301203055

(наименование, организационно-правовая форма юридического лица, его регистрационный номер (код ОКПО, ИНН), юридический и фактический адреса, полномочия представителя)

и (или) с применением видеозаписи:

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения видеозаписи, дата, время и место, а также условия проведения видеозаписи)

Осмотром установлено: Собственная территория учреждения ограждена, освещена, имеет зеленые насаждения. На территории оборудованы: 3 групповые площадки с теньевыми навесами. Песочницы имеются на каждой игровой площадке. Игрушки, используемые на прогулке, хранятся в теньевых навесах в шкафах.

Покрытие проездов, дорожек, групповых площадок: асфальт, утрамбованный грунт. Уборка территории проведена. Знаки о запрете курения вывешены на видных местах. Площадка для сбора мусора размещена за территорией учреждения, на площадке установлено 2 контейнера для сбора мусора, вывоз мусора по договору с ОАО «Мусоросборочная кампания».

Здание (хозяйствующего субъекта) одноэтажное кирпичное, построенное по типовому проекту в 1857 году. В хозяйствующем субъекте оборудовано 3 групповые ячейки, сформировано 6 групп. Списочный состав учреждения – 83 человека. Групп кратковременного пребывания нет. Комплектование групп проводится с учетом нормируемой площади на 1 ребенка. Групповые ячейки с полным набором помещений.

Дневной сон в групповых организован на трансформируемых трехуровневых кроватях. Каждое спальное место обеспечено комплектом постельных принадлежностей (матрацем с наматрасником, подушкой, одеялом). Постельного белья, наматрасников, полотенец имеется в достаточном количестве. Стирка постельного белья организована по договору в прачечной «Уно моменто».

В туалетных оборудованы умывальные раковины для детей, умывальная раковина для персонала, душевой поддон, хозяйственный шкаф, держатели для детских полотенец. Мусорные ведра, держатели для туалетной бумаги, сиденья на унитазах имеются. Умывальные раковины обеспечены мылом.

Здание (хозяйствующего субъекта) подключено к централизованным системам холодного и горячего водоснабжения, канализации, отопления.

Освещение помещений естественное и искусственное. Искусственное освещение обеспечивается за счет люминесцентных ламп. В игровых помещениях окна оборудованы синтетическими шторами.

Отделка поверхностей потолка, стен, полов в групповых помещениях позволяет проводить уборку влажным способом, с применением моющих и дезинфицирующих средств.

Вентиляция естественная во всех помещениях для детей, проветривание осуществляется через окна. Конструкция окон обеспечивать возможность проведения проветривания помещений. Контроль температуры воздуха осуществляется с помощью термометров.

Пищеблок расположен в отдельном здании на территории учреждения, питание детей осуществляется самостоятельно через пищеблок, работающий на сырье. Питание воспитанников организовано в соответствии с перспективным меню, согласованным руководителем организации. Запрещенных блюд в меню питания детей нет. Прием готовых блюд организовано в игровых групповых помещениях. Реализация готовых блюд через буфеты - раздаточные. Для мытья столовой посуды в помещениях буфетных оборудованы моечные ванны. Подключение холодного, горячего водоснабжения к моечным ваннам выполнено через смесители. Краны в буфетных

Питьевой режим организован.

Пищеблок без цехового деления, эксплуатируется в соответствии с проектным решением, для разделки, обработки сырья и приготовления готовых блюд организованы рабочие участки. Пищеблок обеспечен необходимым технологическим, холодильным оборудованием, разделочными столами, моечными ваннами, разделочным инвентарем. Оборудование, инвентарь, посуда выполнены из материалов, предназначенных для контакта с пищевыми продуктами. Посуда для приготовления блюд выполнена из нержавеющей стали. Холодильное, технологическое оборудование, на момент осмотра функционирует. Складское помещение для хранения пищевых продуктов оборудовано прибором для измерения относительной влажности и температуры воздуха, холодильное оборудование - контрольными термометрами. Производственные столы, для обработки пищевых продуктов цельнометаллические, поверхность стола для разделки теста цельнометаллическая. В складском помещении для хранения сухих сыпучих продуктов созданы условия для раздельного хранения готовой к употреблению пищевой продукции. Представлены сопроводительные документы на имеющуюся в наличии продукцию. Маркировочные ярлыки хранятся на каждом тарном месте. Суточные пробы оставлены в полном объеме, температурный режим их хранения соблюдается. В раздевалке для сотрудников на потолке следы течи кровли.

На момент проверки уборка в помещениях хозяйствующего субъекта проведена. Выделен и промаркирован уборочный инвентарь. Запас моющих и дезинфицирующих средств представлен. Инструкция по применению дезинфицирующего средства имеется. Помещения для пребывания детей оборудованы приборами по обеззараживанию воздуха. Имеются антисептические средства для обработки рук, бесконтактные термометры, для обеззараживания воздуха в каждой группе оборудованы рециркуляторы воздуха.

Согласно представленному списку в учреждении работает 28 человек (личные медицинские книжки представлены).

При проведении осмотра применялась фотосъемка и (или) аудиозапись:

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения фотосъемки, аудиозаписи, дата, время и место, а также условия проведения фотосъемки, аудиозаписи, если фотосъемка, аудиозапись не применялись об этом делается запись)

Замечания, заявления, объяснения, ходатайства, поступившие во время производства осмотра

Главный специалист-эксперт  
отдела санитарного  
надзора

  
(подпись)

О.И. Жаворонкова  
(инициалы и фамилия)

Старший специалист  
I разряда отдела  
санитарного надзора

  
(подпись)

Т.Л. Ванькова  
(инициалы и фамилия)

Заведующий МБДОУ  
«Детский сад №38»

\_\_\_\_\_  
(подпись)

Ананченко Т.С.  
(инициалы и фамилия)